Seitenkoffer

Minirack
Topcases
BMW R 1200 GS LC Gepacktrager
Lock it System
Artikel-Nr.:
. Softbags
660665 0105 anthrazit -
Aluminiumkoffer
Lederkoffer BECKER
Schutzbugel
Hauptstander
Chopper-Parts
Montage Accessoires
Der Bausatz umfalit die folgenden Teile: Vorbereitung:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung

Am Original-Gepacktrager die 4 Schrauben demontieren,
1 700008148 Alubriicke

diese entfallen.

4  Senkschrauben M6x35 M'ontage des Ml.nlrack:' . N
4  Senkscheiben 26,4 x18 mm Distanzen auf die Gewinde des Original Gepacktrager aufsetzten
1 Logo Hepco & Becker g30mm (ebene Flachen nach unten) und das Minirack mit den Senkkopf-
4  Stahldistanzen, schrag, anthrazit schrauben M6x35 sowie Senkscheiben @6,4 x18 mm darauf

218 x 29 X 16 mm verschrauben.

Das Minirack ist fur eine
Topcasemontage nicht geeignet.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten! Artikelnummern fir Farbe anthrazit 05
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! Auch in silber (09) lieferbar
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

Motorschutzplatte Art.-Nr.: 810.665
C-Bow Halter fur Softtaschen Art.-Nr.: 630.665
Lampenschutzgitter Art.-Nr.: 700.665
Mehr Zubehdr auf unsere Homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

(-
3
I

HEPCO &
BECKER

080513/030715




Side cases

Minirack
Top cases
BMW R 1200 GS LC luggage frames 7
Lock it system TASR
Item - No.: : Softbags T S
660665 0105 anthracite o HEPCO &
Aluminium luggage BECKER

Leather luggage
Protection bars
Center stands

Chopper parts
Assembling instructions e reEsTfes

The kit includes the following parts:

Quant item no. description Preparing:
1 700008148 alu palette dismantle the four screws at the original rear rack
- screws are obsolete.

4  countersunk screw M6x35
4  countersunk washer 6,4 x 18mm ; o .

' F f the M k:
1 emblem Hepco & Becker g30mm astening of the Minirac
4 steal spacer, cut obliquely, anthracite Put the spacers on the threads (smooth surface below) of

218 X 29 X 16 mm the original rear rack and fix the Minirack with countersunk
screws M6x35 and countersunk washers g6,4 x 18mm.
The alu palette is not compatible
with a topcase.

Control all screw connections after the assembling for tightness! Item-no. for the colour anthracite 05
Please notice our enclosed service information. also available in silver (09)

Also available:

Skid plate
C-Bow Holder for softbags 810.665 00 09
Headlight grilles 630.665
More accessories: see our homepage. 700.665
Hepco & Becker GmbH Tel.: 0049 6331 - 1453 - 100
£Y An der Steinmauer 6 Fax: 0049 6331 - 1453 - 120
o D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de

BECKER

Germany www.hepco-becker.de




